

Как часто краситься без вреда для волос?

Вы любите экспериментировать. Вам нравится часто менять цвет волос. А вот Вашим волосам такие эксперименты вряд ли придутся по вкусу. Так что же делать? Воспользоваться нестойкими красками!

Нестойкое окрашивание часто называют тонированием. Такая процедура не оказывает влияния на естественный пигмент кожи, не разрушает структуру волос. Нестойкие краски подразделяются на три вида.

Нестойкие гели, пенки, муссы, лаки и тушь смываются при первом мытье. Такие вещества обволакивают волос, придавая ему цвет. Эти средства применяют при создании причесок. Чаще всего делают цветные пряди и пятна.

Оттеночные средства частично проникают под чешуйки волоса. Исчезнет цвет после того, как Вы 6-8 раз помоеете голову. С помощью таких средств Вы не сможете осветлить волосы. Однако не забывайте об осторожности! Если Вы блондинка, Вам будет очень сложно полностью избавиться от приобретенного оттенка.

Если Вы раньше осветляли волосы или делали завивку, их структура может быть повреждена. Нестойкая краска надежно «забивается» под раскрывшиеся чешуйки и может удерживаться там в течение нескольких месяцев, даже если Вы будете ежедневно мыть голову! А покрасить волосы стойкой краской нельзя, пока тонирующее средство не смоется.

Существуют мягкие краски, смывающиеся за 10-20 раз. Такое средство содержит небольшое количество окислителя. Эта краска намного меньше воздействует на волосы, чем обычная. Средство позволит придать волосам яркость, не навредив. С таким цветом придется ходить довольно долго, поэтому не кидайтесь головой в омут: прежде чем окраситься полностью, проверьте средство на одной пряди.

Нестойкое окрашивание - прекрасный способ поэкспериментировать. Правда,

возможности экспериментов довольно сильно ограничены. Сильно поменять цвет тоником Вы не сможете. Не стоит считать, что тонирование абсолютно безопасно для волос. Если Вы будете проводить процедуру каждые две недели в течение нескольких месяцев, то волосы испортятся. Ведь частички краски все же являются инородным для волос веществом, подсушивающим волос. Поэтому не стоит чрезмерно увлекаться временным окрашиванием.

В последнее время в салонах красоты появилась новая услуга - иллюминирование. Это особая технология окрашивания волос. Иллюминирование причисляют к нестойкому виду окрашивания. Обычно эффект держится 1-2 месяца. Краска наносит минимум вреда волосам. В отличие от обычных красок, представляющих собой щелочную среду, краситель, используемый для иллюминирования, слабокислый. Его Ph ближе к природному Ph волос, благодаря чему он не делает их жесткими и сухими. Поэтому такой вид окрашивания мастера рекомендуют женщинам, боящимся испортить волосы. Волосы после окрашивания не выглядят сожженными. Наоборот, их блеск значительно усиливается, прическа становится заметно пышнее. Если результат не понравился, краску можно сразу смыть специальным средством, не повредив структуру волос.

Но основная особенность иллюминирования заключается не в этом. Дело в том, что при окрашивании можно подобрать не только основной цвет волос, но и цвет отлива! Причем последний может сильно отличаться от основного. Черные локоны могут отливать зеленым, фиолетовым или золотистым. Белокурым очень идет розовый отлив – тогда волосы напоминают облака на закате или перламутр. Рыжие могут обладать голубым, красным, золотистым блеском. В общем, каким угодно. Стилисты часто сравнивают эффект иллюминирования с эффектами модных лаков для ногтей: цвет отлива отличается от основного цвета ногтя. Новый вид окрашивания позволяет добиться потрясающих результатов, кажущихся невероятными.

Если Вас устраивает природный цвет волос и Вы хотите просто придать им интересный отлив, волосы можно обработать блеском. Он может быть цветным или бесцветным. Конечно, с великолепным результатом не хочется так быстро прощаться. Чтобы продлить окрашиванию жизнь, придется использовать специальные средства по уходу за волосами. Они должны быть той же марки, что и краситель. Об уходе расскажет стилист в салоне. Если Ваши волосы сильно повреждены, скорее всего, с первого раза требуемого эффекта добиться не получится. Придется повторить процедуру еще раз. Кстати, проводить иллюминирование нельзя чаще одного раза в 3 месяца! Еще одним, пожалуй, самым серьезным недостатком этой услуги является ее цена. Иллюминирование обойдется в 100-200 долларов. Ну и еще, конечно, следует отметить, что иллюминирование делают далеко не во всех салонах красоты.

Как часто краситься без вреда для волос

Автор: admin

07.08.2013 12:51 -

Автор - **Юлия Воротынцева**

[Источник](#)